PŘEVODY „KRYCHLOVÝCH“ JEDNOTEK:
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1 m3 = 1000 dm3                    1 dm3 = 1000 cm3                     1 cm3 = 1000 mm3 
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cm3
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PŘEVODY „LITROVÝCH“ JEDNOTEK:
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Základní jednotkou je 1 LITR, ten má 10 decilitrů (dl), 100 centilitrů (cl) a 1000 mililitrů (ml). Předpony (deci-, centi-, mili-) jsou stejné jako u jednotek délky. Větší jednotku než je litr je HEKTOLITR (hl), který má 100 litrů.
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PŘEVODY  Z „KRYCHLOVÝCH“ JEDNOTEK NA „LITROVÉ“:
Jedná se o příklady typu: 4,5 m3 =  ?? hl    nebo 67 cm3 = ?? dl

PAMATUJ :  1 dm3 = 1 litr     (proto musíme nejprve převést na dm3 , to co nám vyjde je 


   v litrech stejné a z litrů převedeme na ostatní „litrové“ jednotky)
4,5 m3 =  4500 dm 3 = 4500 l = 45 hl
67 cm3 = 0,067 dm3 = 0,067 l = 0,67 dl
7,8 cm3 =
ml
560 mm3 =
ml
56 m3 =
hl
79,4 dm3 =
cl
850 mm3 =
dl
50 cm3 =
cl

PŘEVODY  Z „LITROVÝCH“ JEDNOTEK NA „KRYCHLOVÉ“:
Jedná se o příklady typu: 5 hl = ?? m3     nebo 67 dl = ?? cm3 

PAMATUJ :  1 dm3 = 1 litr     (proto musíme nejprve převést na litry, to co nám vyjde je stejné 


    v dm3 a z dm3 převedeme na ostatní „krychlové“ jednotky)

5 hl = 500 l = 500 dm3 =0,5 m3
67 dl = 6,7 l = 6,7 dm3 = 6700 cm3
85 ml =
cm3 
700 hl =
m3
500 dl =
mm3 
65 ml =
mm3
890 cl =
dm3 
2300 dl =
cm3
